



RETIFICAÇÃO Nº 01

EDITAL Nº 30/2023

O Programa de Pós- Graduação *Stricto Sensu* em Produção Vegetal - PPGPV da Universidade Federal dos Vales do Jequitinhonha e Mucuri, no uso de suas atribuições legais, resolve RETIFICAR o Edital nº 30/2023, nos itens a seguir descritos, mantendo inalterados os demais itens do referido Edital.

No item 11.3.:

Onde lê-se: Período de inscrição 01 a 12/05/2023

Leia-se: Período de inscrição 01 a 19/05/2023

No item 4.1.2.:

Onde lê-se: O prazo para inscrição será de 01 a 12/05/2023

Leia-se: O prazo para inscrição será de 01 a 19/05/2023

e

No item 3.1.:

Onde lê-se:

3.1. São ofertadas 17 (desezete) vagas para o mestrado, conforme quadro descritivo abaixo:

Sublinha de Pesquisa	Vagas Ampla Concorrência	Vagas Reservadas às pessoas negras	Vagas Suplementares - Indígenas*	Vagas Suplementares - Pessoas com deficiência*
Culturas anuais e energéticas				
Física do ambiente agrícola				
Física, pedometria e mapeamento digital do solo				
Fruticultura				
Identificação da entomofauna e manejo ecológico de pragas em espécies vegetais				
Matéria orgânica e substâncias húmicas				
Métodos estatísticos em produção vegetal				
Pedogênese, dinâmica da matéria orgânica do solo, reconstrução de paleoambientes e geoquímica ambiental				
Secagem e armazenamento de grãos				
Toxicidade de pesticidas em abelhas				

Total	17	4	1	1
--------------	-----------	----------	----------	----------

3.1. São ofertadas 20 (vinte) vagas para o doutorado, conforme quadro descritivo abaixo:

Sublinha de Pesquisa	Vagas Ampla Concorrência	Vagas Reservadas às pessoas negras	Vagas Suplementares - Indígenas*	Vagas Suplementares - Pessoas com deficiência*
Culturas anuais e energéticas	15	5	1	1
Física do ambiente agrícola				
Física, pedometria e mapeamento digital do solo				
Fruticultura				
Identificação da entomofauna e manejo ecológico de pragas em espécies vegetais				
Matéria orgânica e substâncias húmicas				
Métodos estatísticos em produção vegetal				
Pedogênese, dinâmica da matéria orgânica do solo, reconstituição de paleoambientes e geoquímica ambiental				
Secagem e armazenamento de grãos				
Toxicidade de pesticidas em abelhas				
Gênese, Classificação E Matéria Orgânica Do Solo				
Forragicultura E Pastagem				
Total	20		1	1

Leia-se:

3.1. São ofertadas 17 (desezete) vagas para o mestrado, conforme quadro descritivo abaixo:

Sublinha de Pesquisa	Vagas Ampla Concorrência	Vagas Reservadas às pessoas negras	Vagas Suplementares - Indígenas*	Vagas Suplementares - Pessoas com deficiência*
Culturas anuais e energéticas				
Física do ambiente agrícola				
Física, pedometria e mapeamento digital do solo				
Fruticultura				
Identificação da entomofauna e manejo ecológico de pragas em espécies vegetais				
Matéria orgânica e substâncias húmicas				
Métodos estatísticos em produção vegetal				
Pedogênese, dinâmica da reconstituição de paleoambientes e geoquímica ambiental				
Secagem e armazenamento de grãos				
Toxicidade de pesticidas em abelhas				
Manejo integrado de pragas				

Microbiologia do solo				
Total	17	4	1	1

3.1. São ofertadas 20 (vinte) vagas para o doutorado, conforme quadro descritivo abaixo:

Sublinha de Pesquisa	Vagas Ampla Concorrência	Vagas Reservadas às pessoas negras	Vagas Suplementares - Indígenas*	Vagas Suplementares - Pessoas com deficiência*
Culturas anuais e energéticas				
Física do ambiente agrícola				
Física, pedometria e mapeamento digital do solo				
Fruticultura				
Identificação da entomofauna e manejo ecológico de pragas em espécies vegetais				
Matéria orgânica e substâncias húmicas				
Métodos estatísticos em produção vegetal				
Pedogênese, dinâmica da matéria orgânica do solo, reconstituição de paleoambientes e geoquímica ambiental				
Secagem e armazenamento de grãos				
Toxicidade de pesticidas em abelhas				
Gênese, Classificação E Matéria Orgânica Do Solo				
Forragicultura e Pastagem				
Manejo integrado de pragas			1	1
Microbiologia do solo				
Total	20	5	1	1

Diamantina, 16 de MAIO de 2023.

PROF. JOSÉ BARBOSA DOS SANTOS
Coordenador do PPGPV/UFVJM



Documento assinado eletronicamente por **Jose Barbosa dos Santos, Coordenador(a)**, em 16/05/2023, às 16:18, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ufvjm.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1075332** e o código CRC **CD9AC837**.